



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Вторник, 13 марта, 2018 год

№ 43

(29679)



ГЛАВНОЕ

Регион, который удивляет



Наш регион – самый яркий участник «Интурмаркета».

Как выглядел Алтайский край в Москве на «Интурмаркете» и почему его ставят в пример другим?

На протяжении тринадцати лет международная туристическая выставка объединяет все лучшее, что сегодня может предложить индустрия гостеприимства страны. Последние шесть лет наш регион является ее стратегическим партнером. Поэтому к нему особое внимание: 10 марта на выставке прошел День Алтайского края.

Именно на «Интурмаркете» можно узнать обо всех видах туризма, которые развиваются сегодня на Алтае. Край готов предложить широкий спектр туристических услуг: от экстремального до делового и паломнического. В этот раз центральное место на стенде занимали санатории Белокурихи, рядом рассказывали о кластерах «Барнаул – горнозаводской город» и «Золотые ворота». Можно было пройти по аллее известных людей региона, вокруг рулетки казино Altai Palace все время толпились посетители – там разыгрывали пригласительные билеты на отдых в игровой зоне. А на территории самого туристического района – Алтайского стоило заглянуть в выставочный зал: гости могли попробовать маральягину, сыр, местную колбасу и многое другое.



Михаил Щетинин вместе с Виталием Мутко и Олегом Сафоновым открыли выставку.

– За тринадцать лет участия в выставке мы ни разу в оформлении экспозиции не повторились, – рассказал на церемонии открытия Дня Алтайского края председатель Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Михаил Щетинин. – В целом стенд абсолютно новый. Он просматривается с любой точки. На нем представлены выдающиеся земляки, успехи Алтайского края и, конечно, все виды туризма, которые развиваются на территории

региона. Штрих сделан несколько в сторону курортных преимуществ, хотели обратить внимание на санаторно-курортный комплекс.

За годы участия Алтайского края в выставке он стал признанным лидером в развитии индустрии гостеприимства в России. Количество туристов, приезжающих в регион, ежегодно растет. Если в 2005 году турпоток был 0,5 млн человек, то к 2017 году показатель увеличился более чем в 4 раза и составил 2,15 млн человек. – Алтайский край – это тот регион,



Алтайский ярник пользуется большим спросом у гостей.



Презентация нового издания.

который ведет за собой все остальные. «Интурмаркет» за последние годы изменился в качественном содержании, оформлении стендов. Появился вкус к выставке, желание работать на продвижение туристического продукта. В этом есть и заслуга стратегического партнера, – отметил Михаил Щетинин. На выставке представители федеральных ведомств говорили о том, что туризм начинает все больше влиять на развитие регионов. Те, кто это вовремя понял, включи-

лись в работу, сегодня находятся в выигрыше. В некоторых субъектах страны сегодня вклад туризма в региональный продукт составляет более трех процентов. К тому же отрасль способствует развитию других секторов экономики, малого и среднего бизнеса. И вот здесь в качестве примера в правительстве страны называют наш регион.

– Алтайский край многие годы является стратегическим партнером выставки, – отметил заместитель председателя Правительства России Виталий Мутко. – Начинать там ряд проектов просто с нуля, а сейчас некоторые направления уже посещают до 500 тысяч человек. Это благодаря той инфраструктуре, которая появилась. Руководство региона считает, что с инфраструктурой нужно создавать условия для малого бизнеса, развивать сельское хозяйство, строить дороги. Конечно, такую работу мы приветствуем.

(Окончание на 3 стр.)

На развитие сельской медицины

Опубликовано распоряжение Правительства России о бюджетных ассигнованиях на развитие медицинской помощи в сельской местности.

Алтайский край получит 30 млн 160 тыс. рублей на приобретение модульных конструкций врачебных амбулаторий, фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов для населенных пунктов с численностью населения от 101 до 2000 человек. Также нашему региону будет выделено 26 млн 659,5 тыс. рублей на приобретение передвижных медицинских комплексов для оказания медицинской помощи жителям населенных пунктов с численностью населения до 100 человек.

Как отмечают в Правительстве России, принятые решения направлены на расширение сети сельских медицинских учреждений и повышение доступности и качества оказания медицинской помощи населению, проживающему в сельской местности.

Напомним, в Послании Федеральному собранию президент России Владимир Путин обозначил задачу по удвоению расходов на здравоохранение и развитию амбулаторной медицины, в том числе сети ФАПов.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Контрольная проверка

Жители Алтайского края могут проверить, правильная ли информация о них указана в списке избирателей. Для этого нужно обратиться в комиссию своего избирательного участка. Также можно внести свое имя в список избирателей, если его там еще нет.



Если вас нет в списке, а живете вы на территории данного участка, напишите заявление о включении себя в список. Комиссия в течение суток проверит документы, исправляет ошибку или неточность. Если ошибка выяснилась в день голосования, то устранить ее должны в течение двух часов, сообщает Избирательная комиссия Алтайского края.

Номер «горячей линии» Избирательной комиссии региона: 8 (3852) 36-30-62.

Лучшие кадеты в России

Команда военно-патриотического клуба «Воин» барнаульской школы № 52 представила Алтайский край в Суздале на XV Всероссийских Суворовских сборах. Ребята одержали сокрушительную победу, обыграв сверстников из кадетских корпусов страны.

Кадеты соревновались в прохождении суворовской полосы препятствий, топографии и ориентировании, огневой, строевой, физической подготовке, сообщает официальный сайт Барнаула.

Всего участвовало 27 команд. По итогам соревнований барнаульцы заняли первое общекомандное место. В личном зачете по военно-медицинской подготовке лучшим признали Даниила Половинкина. Дарья Чупина стала лучшей среди 260 кадетов по обращению с автоматом Калашникова.

Алена ИВАНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ЦИФРА

6,5 млн рублей

выплатили в поддержку семьям, в которых появился первенец

Дополнительную поддержку оказывают по инициативе президента Владимира Путина. Каждый месяц алтайская семья, в которой родился первенец, получает по 9434 рубля, сообщает в Минтрудсоцзащиты региона. По последним данным, более 300 семей в крае получили право на такие выплаты.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Гостехнадзору – 60 лет



15 марта в крае пройдет торжественное мероприятие, посвященное празднованию юбилея органов Гостехнадзора РФ.

На торжественном мероприятии состоится встреча разных поколений алтайских инженеров-инспекторов.

Инспекторы ГТН работают в каждом районе, всего штат «полевых» сотрудников насчитывает 74 человека. Более 1000 рейдов провели инспекторы службы в 2017-м, проверив более 6 тысяч машин.

92 162 единицы техники состоят на учете ГТН. В 2017 году техосмотр прошли 30 тысяч машин.

В прошлом году впервые проведена операция «Посевная», в ходе которой инспекторы выезжали на поля и проверяли поднадзорную посевную самоходную технику.

ПРИОРИТЕТЫ

Центр детского здоровья

В Алтайском крае появится педиатрический кластер. Его планируют создать на базе краевой клинической детской больницы, перинатально-городской больницы № 2.

Об этом сообщил губернатор Александр Карлин на расширенной коллегии Министерства здравоохранения региона, посвященной старту Десятилетия детства в Алтайском крае. Цель проекта – создать все необходимые условия для комфортного лечения, пребывания маленьких пациентов и их родителей. Глава региона отметил, что кластерный подход к организации медицинской помощи взрослым в крае доказал свою эффективность и он высоко оценен на федеральном уровне.

– Я считаю, что у нас очень удачная география трех крупных медицинских учреждений, – сказал губернатор. – Ставится задача не просто механически их слить, а найти такие организационные модели, которые позволят более эффективно использовать и материальную базу, и, самое главное, профессиональные коллективы, чтобы повысить отдачу от этой площадки. Мы будем это делать параллельно оснащая новый



Здоровье маленьких пациентов – важная задача.

центр детского здоровья, так мы его условно называем, суперсовременным оборудованием и внедряя на этой площадке новые технологии.

По словам главного врача Алтайской краевой клинической детской больницы Константина Смирнова, создание педиатрического кластера должно улучшить качество медпомощи детскому населению:

– Мы сможем объединить мощь служб диагностики, реабилитации и лечения маленьких пациентов. Будем открывать новые отделения. В частности, в рамках

программы «Мужское здоровье» у нас работает амбулаторное отделение детской урологии, андрологии. Мы планируем открыть детское урологическое отделение для оказания специальной помощи. Также будем направлять максимум усилий на то, чтобы преобразовать детское онкологическое отделение, вывести его на более высокий качественный уровень, чтобы помогать детям излечиться от этого недуга.

В перспективе на базе педиатрического кластера планируется обустроить комплексный центр реабилитации детей-инвалидов,

в том числе с поражением центральной нервной системы, нарушением слуха и другими отклонениями в состоянии здоровья.

О достижениях в сфере детского здравоохранения коллегам рассказала министр Ирина Долгова. По ее словам, в педиатрическом звене в регионе сформировалась четко выстроенная система оказания медицинской помощи, сформирована правильная маршрутизация. С 2014 года в крае в полном объеме организована работа по новому стандарту диспансеризации детей, в рамках которой было осмотрено более четырехсот тысяч детей. Ежегодно нарастают и объемы высокотехнологичной медицинской помощи маленьким пациентам.

Ирина Долгова напомнила, что для нашего края в рамках программ обновления детских поликлиник и поликлинических отделений на 2018 год из резервного фонда Президента РФ предусмотрено около 242 миллионов рублей. В течение трех лет на эти средства планируется провести ремонт и улучшить организацию работы во всех детских поликлиниках.

В рамках коллегии губернатор также вручил дипломы и сертификаты победителям краевого конкурса на звание «Лучший врач года».

Вадим КУЛЕШОВ

Уважаемые читатели!
 Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет **ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ** на 2 полугодие 2018 года.

ПОДПИСКУ можно оформить **В ЛЮБОМ** почтовом отделении по ценам прошлого полугодия.

50300 индекс	(без официальных документов)	528 руб. на 6 месяцев
50303 индекс	(с официальными документами)	990 руб. на 6 месяцев

ПРОГНОЗ

в крае **сегодня** в Барнауле
 Ветер северо-восточный, 3-8 м/сек, усилением до 11 м/сек, без осадков, гололедица, изморозь, туман.

-8° -13° | -8° -10°
в последующие двое суток в крае

14 марта **ночь** Ветер северо-восточный, 3-8 м/сек, порывы до 20 м/сек, без осадков, сильная гололедица, изморозь, туман.
 -6° -11°

15 марта **ночь** Ветер восточный, 3-8 м/сек, порывы до 16 м/сек, без осадков, сильная гололедица, изморозь.
 -1° -6°

